

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint. (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 4-11-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Kiadóhivatal és Nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 ig

A háború nem elkerülhetetlen, a béke erői egyre növekszenek, mondotta Thorez

A bolgár kormány visszautasította az angolszász jegyzéket

Páris. A francia kommunista párt Montreuilban tartott országos pártértekezletén, amely hétfőn hajnalban Thorez hatalmas beszédével lezárta, több száz kiküldött lett teljes napon át tárgyalta a háború és a béke problémáit és megvitatte alapjait a párt jövő politikájának.

Thorez kétórás beszédében emlékeztetett arra, hogy a hitleri Németország leverése után döntő változás állott be a demokrácia és a szocializmus erőinek javára. Ez magyarázza a reakció általános támadó kísérletét a haladó és demokráciák mozgalmak előretörése ellen. Ez a kísérletet Marshall-tervnek, Atlantai egyezménynek hívják. Ez a Terv guzabakötői Franciaországot, ahol megkezdődött a munkamegállás és megakadt a gazdasági fejlődés.

Az amerikai mezőgazdasági válság akarája átalakítani Franciaországot és meg akarják semmisíteni a fejlődő ipart, ami az ország függetlenségének egyik alapja. Ezután a haladó társadalmak közepette a francia kommunista és a francia hazafiak együttműködését jelezte ki a Szovjetunió iránt és támogatja a francia proletariátus törekedését szolidaritását az októberi forradalommal. Ki felejtette el, hogy mivel tartozunk a Szovjetunióknak mi, franciák, akiknek országát a szovjet harcok bőséggel mentette meg, hogy mivel tartozunk a Szovjetunióknak mi, proletárok és hogy mivel tartozunk az októberi forradalomnak és a nemzetközi munkásmozgalomnak?

A háború nem elkerülhetetlen. A béke erői egyre növekszenek a világon és ennek bizonyítékát szolgáltatja a párisi béke világkongresszus előkészületei, mondotta Thorez, majd kiemelte, hogy minden áron egyetértés kell kovácsolni a franciákat a béke védelmére. A kommunista ezt a kérdést intézi a békéért vívott harc zászlaja alatt, az ellenállás szellemében.

HATALMAS TÖMEG

vett részt vasárnap Londonban az Atlantai Egyezmény elleni tüntetésen. Amikor Palme Dutt, az angol kommunista párt alelnöke és a gyűlés vezérszónoka feltette a kérdést: akar-e valaki háborút? — az óriási Trafalgar tér visszahangozott az egységes „nem” kiáltásoktól. A nép sehol sem akar háborút — mondotta Dutt, — a háború nem elkerülhetetlen és közös erővel meg is fogjuk akadályozni. Palme Dutt kifejtette, hogy egy ország sem sebezhető annyira egy háborúban, mint Anglia.

Piratin képviselő, a következő szavak kiáltotta, hogy a nép már látja azt, hogy Cripps nyompolitikája és a háborús politika egy és ugyanaz.

Johnson, az ifjúsági kommunista elnöke, nevében kiáltotta

hogy az angol ifjúság nem hajlandó a bergembelsi és buchenwaldi tömegmészárlások hőhírrel vállalva harcolni Szovjetunió hős védői ellen.

TÓBB HOLLAND VÁROSBAN

is tömeggyűléseket tartottak, amelyben tiltakoztak az Atlantai Szövetség ellen. Hágában sűrű sorokban vonultak végig a város utcáin a nők és tiltakoztak a háborús uszítás ellen. A haladó lapok erőteljes támadásai mellett még a jobboldali sajtó is elégedetlenséget mutat az Egyesült Államok politikájával és a Marshall-tervvel szemben.

TÜNETEIK ATTLEE ELLEN ANGLIÁBAN

London. Attlee miniszterelnök vasárnap Glasgowban járt. Amikor szállodájából a gyűlés színhelyére hajtatott, a tömeg ezt kiáltotta feléje: „Vond vissza a nyomor-költsevétel!” „Kenyeret a népek!” „Ellelmiszer a hazaszerzőknek!”

A miniszterelnököt glasgowi útján erős rendőri különítmény kísérte. A skóciai műhelyvezetők szövetsége glasgowi gyűlésen határozatot hozott, követelve a fegyverkezési kiadások csökkentését a kereskedelem fejlesztését a Szovjetunióval, Cripps költségvetésének haladéktalan visszavonását. A szövetség határozatát küldöttség akarta Attlee miniszterelnök tudomására hozni, de Doherty rendőrfőnök megakadályozta, hogy a küldöttség találkozzék a miniszterelnökkel.

A FRANCIA FRONTHARCOSOK NAGGYÜLÉSE

Páris. A volt frontarcosok Párisban rendezett nagygyűlésükön tiltakoztak a Nyugatnémetország talpraállítására irányuló politika, a francia jóvátételi követelések elengedése, valamint a francia kormány túlméretezett hadi kiadásai ellen.

Grandier abbé, vezetőségi tag kijelentette: szembe mondjuk a kormánynak, nem vagyunk hajlandók belemenni abba a háborús karlendébe, amelyet előkészít. Mindenkinek tudomásul kell venni, hogy a volt frontarcosok, akik véreztek hazáért, harcolni fognak egy újabb háború megakadályozásáért. Vigyázzanak a béke ellenségei, mert a volt frontarcosok sohasem lesznek hajlandók hadat viselni a Szovjetunió ellen.

A BOLGÁR VÁLASZ

Szófia. A bolgár külügyminisztérium válaszolt a szófiai brit követtség jegyzékére, amely kifogásokat emelt a kémkedésért perbe fogott protitáns lelkészek ügyével kapcsolatban. A válasz elsősorban rámutat arra, a megengedhetetlen hangra, amelyet a szófiai brit követtség jegyzékében használt. Ezután megállapítja, a brit kormány is jól tudja, hogy a per a legszabályosabb jogi eljárás alapján folyt le a nagy nyilvánosság előtt. A bolgár kormányt megdöbbentette az a tény, hogy a szófiai brit követtségnek volt, vagy még ott működő tisztviselői a lelkészek büncselekményeivel kapcsolatban dip-

lomáciai kiváltságokat olyan cselekmények elkövetésére használtak fel, amelyekkel nyilvánvalóan megsértették a Bulgária részéről beléjük vetett bizalmat. Eppen a bolgár kormány tiltakozhatna teljes joggal és követelhetné, hogy a szófiai brit követtség tagjai diplomáciai tevékenységükben jobban illeszkedjen a nemzetközi jogot, mert különben elvesztik erkölcsi és tényleges jogosultságukat, hogy olyan országban maradhassanak, amely vendégjogot biztosít számukra. A válasz hangsúlyozza még, hogy a szóbanforgó lelkészeket nem törvényes ellenzéki cselekményekért vagy a valláshoz tartozó működésükért ítélték el, hanem mert törvénytelen szervezetet létesítettek és államtitkoknak minősülő adatokat gyűjtöttek. A bolgár jog szerint az ilyen kémkedési cselekmények súlyosan büntetendők és nincs a világon olyan szuverén állam, amelyben az ilyenféle cselekményeket nem kémkedésnek minősítik. A válasz végül halkan visszautasítja a brit jegyzék vádjait és tiltakozásait, megállapít-

Dobi István miniszterelnök mondja az ünnepi beszédet az április 14-i ünnepélyen a debreceni Nagytemplomban

Mint már jelentettük a Függetlenségi Nyilatkozat százéves évfordulója alkalmából a Magyar Függetlenségi Népfront Országos Tanácsa a debreceni Nagytemplomban emlékülmepelely tar.

Az emlékülmepelelyt délelőtt fél 12 órakor Nagy Imre, az országgyűlés elnöke nyitja meg, majd Révész Imre református püspök mond üdvözlő beszédet. Az évfordulóról Dobi István miniszterelnök emlékezik meg, utána Major Tamás mond el egy részletet Kos-

Miért van szükség új választásokra? Ma, keddre összehívták az országgyűlést

A magyar belpolitikai életben nagyfontosságú eseménynek vannak külsőben. A minisztertanács legutóbbi ülésén előadta a Függetlenségi Népfront javaslatát, amelynek értelmében a kormány előterjesztést tett a köztársasági elnöknek az országgyűlés feloszlására iránt. Nagy Imre az országgyűlés elnöke április 12-én, kedden déli 12 órára összehívta az országgyűlést.

Az új választások kiírásával kapcsolatban a Magyar Dolgozók Pártja lapja, a Szabad Nép, vasárnapi számában Népünk halassa szavát címmel cikket írt. Ebben kifejti, hogy miért van szükség az új választásokra. A legutóbbi 1947 augusztusi választásokon a tömegek állásfoglalása már világos volt: a demokratikus erőket tömörítő Függetlenségi Front megkapta a szavazatok jelentős többségét — írja a lap — De az állásfoglalás, ha világos is volt, nem volt egységes. A reakció szervezett pártjai, Barankovics és Pfeiffer reakciós pártjai is bekerültek az országgyűlésbe. Azóta nagyot változott a helyzet, a politikai és a gazdasági eredmények hatására egyre szélesebb tömegek támasztják népi de-

va róttak, hogy teljesen alapiatlanok „A KÉNYSZERZUBBONY”

Noha a nyugati nagyhatalmak csak kedvre jeleztek az általuk összealkotott „egyszerűsített” nyugatnémet megszállási szabályzat közzétételét, a meglepetés erejével hatott, hogy már vasárnap délután nyilvánosságra hozták és eljuttatták a bonni parlament tanács elnökségéhez. A szabályzat részleteiből kiderül, hogy a nyugati nagyhatalmak az általuk létesítendő nyugatnémet különállam kormányának ténykedésébe fea tartották maguknak a beleszólás jogát, úgyhogy a szövetségi kormány önálló jogköréről beszélni sem lehet. Az egyszerűsített megszállási szabályzatba beledolgozták a hírhedt londoni „ajánlások” minden pontját, úgyhogy lejegyzésében a nyugati nagyhatalmak főbiztosai fognak felügyelni a nyugatnémet szövetségi kormány valamennyi ténykedésére. A nyugatnémet különállam jövőbeni kormányára tehát teljes tehetetlenségre lesz ítélve. Jellemző a helyzetre a bonni parlamenti tanács egyik tagjának a következő nyilatkozata: — Ez a szabályzat kényszerzubbony, amely lehetetlenné tesz minden önálló kormányzati tevékenységet. Lényegében csak megfosztja a hadállapotot.

suth Lajos emlékezőes beszédéből. Az ünnepségen, amelyen részt vesznek: Szalkai Árpád köztársasági elnök, a kormány tagjai, a Népfront, a politikai pártok, a honvédség, a rendőrség, a tömegszervezetek és egyházi vezetők, az önkéntesek, mintagazdák, Kossuth-díjas udósok és művészek és vármegyey megye küldöttsége, a debreceni Kollégium vezérbírói önkéntesének műsorsszámát fejezik be.

zát, a békét, hanem az imperialistákat, a háborút szolgálja — írja a Szabad Nép.

A békeakaratra nem kell vizum

Negyven közül csupán nyolc delegátus beutazását engedélyezte a francia kormány a párisi békekongresszusra. Nincs kétség arról, hogy a francia nép örömmel üdvözölne volna Párisban a negyventagú magyar küldöttséget, amely a szabadság, a függetlenség, az igazi demokrácia hangját szóllaltatta volna meg. A multiban Franciaország mindenkor a háború, a szabadság eszméinek szolgálatában állt, azokért ha kellett, forradalmi harcokat folytatott és a francia nép nem egyszer vért is ontotta a világ békéjéért. Annál meglepőbb és szomorú, hogy ennek a szabadságszerető népnek mai párisi delegátusok megtagadják ezt a legszebb hagyományokban gyökerező nyilat és szaktitának a szabadság tradícióját.

Lehetően észre nem venni az amerikai külügyminisztérium legutóbbi intézkedését és a francia kormány mostani döntésének azonos indokait. Amint New Yorkban nem engedték a magyar delegátusokat a békeértfeleltre, úgy most a párisi kongresszusra csak néhány magyar béke-küldötlet hajlandók beutaztatni.

Nemcsak az indító okok azonosak hanem az intézkedők is: Az Egyesült Államok akaratát kérésedő a francia kormányintézkedés mögött. A francia kormány szembe helyezkedve saját népének akaratával, az amerikai példát követve szolgáló módon, mert annyira súlylyed a Marshall-terv igazában, hogy nincs már saját akarat, hanem kénytelen teljesíteni a dollár-imperializmus minden parancsát.

Franciaországból megsem lehet kitiltani a békét — hangzott el néhány nappal ezelőtt a jellemző megállapítás, amikor a lengyel delegáció tagjainak is csak kis töredéke számára adott a francia kormány beutazási engedélyt. A népek békeakaratait valóban nem lehet ilyen intézkedésekkel elhallgattatni, el lenkezőleg, csak annál világosabban ismerik fel a tömegek, hogy kik állnak szembe a béke ügyével. A békének, a békeszándékoknak nem kell vizum, az átha ol vizum nélkül is az országhatárokon.

Követek bemutatkozása

Ceraszimov, a bolgár népkéztársaság budapesti követi hatfőn bemutatkozó látogatásán jelen meg Nagy Imre országgyűlési elnökkel.

Cyura Joannovics az új budapesti jusszavát követ hatfőn bemutatkozó látogatáson volt Dobi István miniszterelnökkel.

Beiktatták az első női pénzügyigazgatót

Keskenyemén hatfőn ünnepélyesen iktatták be hivatalába az ország első női pénzügyigazgatóját, Hoch Artúrné munkásnő.

A rádió közvetíti a debreceni ünnepélyt

Csütörtökön 19 órakor a Kossuth rádió helyszíni közvetítést ad a debreceni Nagytemplomból a függetlenségi nyilatkozat százéves évfordulója alkalmából rendezendő emlékülmepelelyről

Gyermekfelvételek
Horváth-foto
Simonffy-utca 1-b

A népbíróság előtt felelnek bűneikért a debreceni és hajdúszoboszlói összeesküvők

A debreceni népbíróság öttagú különválasztása hétfőn reggel a Déri Múzeum nagytermében kezdte meg a hajdúszoboszlói—debreceni összeesküvők bűnyüvének tárgyalását. Tizenhármas vádlottja van az összeesküvés bűnpernek: Fehér Ferenc 22 éves közgazdasági egyetemi hallgató, hajdúszoboszlói lakos Darabos János 51 éves bányamunkás, talabányai lakos, D. Szabó Gyula 22 éves MAV géplakatos, Lebedy Antal 23 éves foglalkozás nélküli, Csenkér Dénes 23 éves gépkocsivezető (román állampolgár) D. Szabó Lajos gépészmérnök, 25 éves hajdúszoboszlói lakosok, Rónai Jenő 33 éves debreceni piarista szerzetes tanár, akit az iskolák államosítása kapcsán sikkasztás miatt 6 hónapra ítélt a népbíróság, Hunyadi Béla 22 éves orvosstanhallgató, hajdúszoboszlói lakos, Csirmaz Antal, Kánnár István, Mile Lajos, Tóth István, Kretz Gyula debreceni agrár egyetemi hallgatók, Sári Zoltán 22 éves gépkocsivezető és Nagy Pál 22 éves foglalkozás nélküli hajdúszoboszlói lakosok, Tóth László lakteleni szakmunkás, Hugl János bányamunkás és Fogl József 37 holdas kulák, szomodi, komárommegyei lakosok.

A népbíróság a demokratikus államrend megdöntésére irányuló szervezkedéssel vádolja a vádlottakat.

Fél 10 óra után vonult be a népbírósági különválasztás dr. Farkas Sándor elnök vezetésével. A népbíróság tagjai: Makrai Imre, Krausz József, Makai István, Megyeri Zsigmond, A vádhatóságot dr. Garancs Mihály népbíró képviseli, míg a védelmet a következő, legnagyobbbírói kirendelt védőügyvédek látják el: Sréter Dezső, Grünberger Jakab, dr. Balogh György, Pogány Béla, Hódy Zoltán, Czeterés Simon Hunyadi Béla, Trón László Bölönyi Pál ügyvédek.

Börtönőrök állították elő a vádlottakat, akiknek először a személyi adatait veszi le az elnök, majd a 26 holdas vádiratot ismertetik. A vádirat feltárja az összeesküvés minden részletét. Fehér Ferenc 1948. nyarán megismerkedett H. szoboszlói Darabos János talabányai lakosokkal, aki egyik üdülőben volt és miután politikai beállítottságuk egyezett, demokráciacsellenes, illegális, földalatti szervezkedésbe kezdtek, Darabos a Dunánál, Fehér a Tiszánál. Fehér sejtalapon hajdúszoboszlói baráti körét szervezte meg elsőnek, Darabos Talabányán és Somodon szervezte tagokat. Fehér Debrecenben az értelmiségii vonalon is akart szervezkedni és főleg agrár egyetemi hallgatókat szerveztet be. Fehér és Darabos a Peyer féle jobboldali szóc. demokráciacsellenes szervezkedés céljából, hogy az általuk remélt rendszerváltozás esetén a Peyer féle pártnak kiépített szervezete legyen.

Meg akarták nyerni vezetőnek az időközben elhunyt Borbély János volt szóc. dem. képviselőt is, akitől tárgyaltak is, felvette velük a kapcsolatot. Fehér Debrecenben felkereste Rónai Jenő piarista tanárt akit tájékoztalt a szervezkedésről. Fehér később társaival együtt kis kézi nyomdát vásárolt és ezerszámra készítették a lázító, demokráciacsellenes, izgató tartalmú röpcédulókat és azt az ország különböző részein terjesztették. Fehér közölte társaival, hogy felutazik Budapestre és igyekezik telvenni a tárgyalások az amerikai követéssel, hogy azok támogatásban részesítsék a szervezkedést. A kézi nyomda megvétele után Rónai Jenő vásárolt Fehérnek a röpcédulákhoz való papírt és tudott a röpcédulák tartalmáról. A szervezkedést az egyik egyetemi hallgató révén Keszthelyre, majd Újpestra is ki akarták terjeszteni. Később terror, szabotázs cselekményekre is készültek, több fegyvert vásárolt Fehér, vasút-siklásúszókat és vasúti térképeket szereztek, felhívta erre D. Szabó Gyulát és arra is, hogy figyelje a vasúti forgalmat, a szerelvények tartalmát. Majd rádió leadóállomást akartak készíttetni és szereztek is egy német páncélosautóból való készüléket. Fehér Rónai tanárt kérte meg, hogy ajánljon megfelelő szakembert az átalakításra, aki erre ígéretet tett. Majd a bányából robbanószerkezt bevezetését határozták el Darabos révén.

A népbíróság ezután elsőnek Fehér Ferencet hallgatták ki. Körül 10 óra körül a kihallgatása, a vádlott beismerő vallomást tett, elismerie az illegális földalatti szervezkedést, amit Darabossal együtt indítottak el.

Fehér Ferenc feltárta beismerő vallomása során, hogy merült fel a szervezkedés gondolata, hogy szervezte be baráti körét és ismerőseit. Rónai Jenő tanár rokon-szenvezete a mozgalmmal, amikor tudomására hozta, a papírverésben segédkezett és megmutatta neki az első röpcédulát. Elismerte, hogy a robbanószerkezt beszerzésére felmerült a gondolat és hogy fegyvert, rádióleadót, térképet szerzett. Gondolt az amerikai követéssel való kapcsolatot felvételére de ezt nem eszékölötte.

Elismerte, hogy rejtlevélkülsőt is készített és terveztek a telefonhuzalok elvágását is. A röpcédulát szövegét ő írta. A népbírók, népbírók kérdése nyomán kiderült, hogy Fehér nyugatos levelet vett, majd a hírvétele után népbírósági eljárás indult ellene és sokáig rendőri felügyelet alatt állott.

Fehér után Darabos Jánost hallgatták ki az elnök. Beismerő vallomást tesz, de igyekszik kisebbíteni, szépíteni szerepét. Beismerie a földalatti szervezkedésben való részvételét, szerinte Fehér volt a kezdeményező, majd az elhunyt Borbély János volt szóc. dem. képviselő, — aki Somodon lakott — lett volna vezetőnek kizemelve. Azt tagadja hogy a robbanószerkezt megszerzésében részes lenne, felmerült a gondolat, hogy jó lenne szerezni, de ő megmagyarázta, hogy ez nem lehetséges, ő nem tud szerezni. Megbánta tettét és elismerie, hogy cselekedetével szembefordult a munkássággal, azon a ponton volt már, hogy jelenli az esetet a hatóságoknál.

Délután fél 4 órakor az elnök a tárgyalást félbeszakította és a tárgyalás folytatását kedd reggel 9 órára tűzte ki. Kedden a vádlottak kihallgatását folytatják. A tárgyalás szerdán fejeződik be, akkor lesz ítélet.

Újból szabályozták a vendéglátóipari árakat

A Gazdasági Főtanács főtitkára a hivatalos lapban közölte rendelkezést a vendéglátó ipari üzemeket és szabályozta az árakat.

A vendéglátó és kávéházakat osztályon felelti, továbbá I és II. osztályba kell besorolni. Minden egyéb üzem, amely az említett osztályokba sorolva nincs, a III. osztályba tartozik. Az osztálybesorolást a KIOSZ illetékes szakosztálya végzi.

A kötelező ételek árai az osztálybesorolás (osztályonfelelti), I., II. és III. rendje szerint a következők: bablevés 80, 72, 68, 64, borsólevés 86, 80, 76, 70, csónaleves 106, 96, 90, 86, paradicsomleves 122, 110, 104, 100, rántottleves 76, 70, 66, 60, mártás 140, 124, 116, 106, főzelék és köret: bab 112, 100, 96, 90, bor-

A KISS drogéria

várja Önt
húsvéti olcsó, de márkás kölni és piperecikkekkel
Csapó-utca 34.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Kedden este fél 8 órakor

TOSCA

Puccini operája
3 felvonásban

MOZIK mai műsora:

APOLLO

Szerdán utoljára —
Egy ártatlan leány ébredése és végdöle a bűvölet hályójában:

Sejtelem

VIGSZÍNHÁZ

Szerdán utoljára —
Az év egyik legszebb, legértékesebb művészeti jeje:

Río Escondido

(Küldetés)

Mária Félix mexicói filme

METEOR

Ma utoljára:
Olasz film! Egy mélyédes nagy szerelem története:

Lezárt ajak

Eltávozások: Apollo és Vigszínház: 5, 6, 7, 8 óra
Meteor: 4, 6, 8 óra

só 160, 146, 140, 130, lencse 150, 140, 130, 120, káposzta 160, 146, 136, 126, ecetes úgorka vagy paprika 100, 88, 84, 80, gulyás 440, 390, 360, 330, tokány pörkölt körötte 480, 420, 390, 360, löt, marhahús ecetesormával 420, 380, 350, 320, párolt marhahús krémmártással 480, 420, 390, 360, borjúpörkölt körötte 520, 450, 410, 380, székelygulyás 450, 400, 360, 330, sült körte nélkül 440, 390, 360, 330, szalontüdő (marha) 260, 220, 200, 180, bécsi virsli vagy debreceni, vagy kolbász tormával vagy mustárral 300, 270, 240, 220, bécsi virsli vagy debreceni vagy kolbász leben burgonyával 350, 320, 290, 270, pacal fodor körötte 250, 220, 200, 180 fillér.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Kedden este fél 8. kor: Tosca Ady-béret.
Szerdán este fél 8. kor: Csinyalány. Félhálgyarákkal.

Csütörtön este fél 8. kor: Tosca, Arany és Csokonai béret.
Pénteken: Nincs előadás, Szombat este 8. kor: Mánás Miska, Béretszün.

SZÍNHÁZI KÖZLEMÉNYEK
Kedden este fél 8 órakor Puccini: Tosca c. operája van műsorban a MAV Szimfonikus zenekar közreműködésével Rubányi Vilmos zeneigazgató vezényletével, a bemutató előadás negy-szeri szereposztásában. Ezen az elő-adás a megújított Ady és József Attila bérettel érvényesek.

Felhelyarákkal körül szinre szerdán este az ide, szinivad legnagyobb sikerű operettje a „Csinyalány” Nagy Csillával, a női főszerepben, Jéggyökri ajánlatot előre gondoskodni.

Csütörtön este Arany és Csokonai béretben kerül szinre Puccini: Tosca c. operája

Pénteken a színház nem tart elő-adást.

A tudósok köszönete a kormányának

Ismeretes, hogy a magyar kormány példíjjal jutalmazza a népi demokrácia érdekében kiváló munkát kifejtő tudósokat. A példíjban részesül egyetemi tanárok lelkes hangulatú értekezletet tartottak és a határozatot, hogy táviratban üdvözik a kormányt amiért a tudományos példíjkat folyó, sításávj méltó módon értékelte (judo, mányos munkájukat. Táviratban mondanak köszönetet Rákosi Mátyásnak, a Néprönt elnöknek, Gerő Eynó pénzügyminiszternek, Ortutay Gyula kultuszminiszternek. A táviratban biztostják a demokrácia vezető politikusaikat arról, hogy minden erőjükkel igyekeznek megvédeni azoknak a köve-telményeknek, amelyeket az ötvenes terv ró a műegyetemre.

409 versenyzővel megkezdődött a Bartók-zeneverseny Debrecenben

Tegnap reggel megindultak a városi zeneiskolában a debreceni országos Bartók-zeneverseny „köz-dejmei”. Budapest, Debrecen és tizenhat vidéki város 409 versenyzője indult. Zongora, hegedű, gordonka, ének és kamarazene a versenyágak. A korhatár általában 26 év és az a feltétel, hogy az induló még nem vizsgázott a nemeművészi főiskola IV. osztályán. Hat kategóriába osztották a versenyzőket, a legalsónál 12 év a korhatár. Így aztán akad 8 éves is indulók között... A versenyzők egy preklasszikus, utána egy kötelező Bartók-művel v gúl egy szabadon választott, haladó szellemű művekből összeállított keretből készmetet művel lépnek a zsűri elé. A bíráló bizottságokat budapesti, debreceni és vidéki zenepedagógusokból sorsolták ki, a versenyzők nem névvel, hanem számmal szerepelnek, így biztosított a pártatlanság. Az elbírálás során 10-es pontozással állapítják meg, egy-egy kategóriában ki a legjobb.

Nem hiába verseny, bőven akad izgalom. A folyosókon hozzátartozók, tanárok izgulnak, bent a termekben pedig a versenyzők állnak a zsűri előtt. Hét tereben egyszerre folyik a verseny. A „szurkolók” az ajtón kívül hallgatják, mit szerepel lányuk, fiuk. Bent csak a zsűri tagjai és a közvetlen hozzátartozók és a növendék tanára lehet. A versenyző lányok, fiuk valóban „küzdösek” — a lánppalázad és a zsűrivel. A bírálókra ugyan egyiküknek sem lehet panasz. A batorító mosoly, jóindulatú bölcsőtés kísérli a versenyzők produkcióját...

Nem is az a verseny célja, hogy néhány győzest kihozzon. A győztes a magyar zeneiskolára lesz. Ezek szolgálatában végzi és vé-

Új vezetőséget választott az MNDSZ

Az MNDSZ csoportok ügyvezetői és vezetőségi tagjai összegyűltek a vármegyeháza dísztermében, ahol Erdei Lászlóné budapesti kiküldött jelenlétében megválasztották az új vezetőséget. Gáll Lajosné szakszervezeti osztálykari vezető a régi vezetőség munkáját és bejelentette a szakszervezeti nők tejes családokását az MNDSZ-hez, amely egyuttal az eddigi MNDSZ vezetőség kibővítését is jelenti.

A jelölőbizottság a következő vezetőségi tagokat ajánlja a vezetőségbe: elnök Juhász Gézáné, ügyvezető Nagy Tiborné, szervező Katona Eszter, szociális vezető Bérés Andrásné, propagandista Hadnagy Ferencné, gazdaságvezető Kiss Gáborné, oktatásfelelős dr. Bérés Miklósné, szülői munkaközösségi felelős Csorvási Laosné, egészségügyi felelős Főris Mártonné, szövetkezeti felelős Tollas Sándorné, kultúrvezető Bódi Szeréna és Barbai Kálmánné, sportfelelős dr. Sándor Istvánné Nagy Margit olimpikon, állomásműszaki felelős Kiss Sándorné, Berényi Sándorné.

A jelölő bizottság javaslatát a tagok nagy tüsszel fogadták. Utána az új ügyvezető mondott igen lelkes biztató beszédet, amelyben vázolta a munkásság elnyomását a múltban és a tetszabadulás után a munkásság és egyben a nők egyenjagúságát. Irányt mutat és megfogadja, hogy minden erejével azon lesz az MNDSZ méltó harcosa legyen az ötvenes terv minél hamarabb keresztülvitelének, hogy egy boldog szabad országba élhessen a magyar munkásság a békénket és amit az elmúlt négy év alatt építettünk megvédtük.

Majd Erdei Mihályné budapesti kiküldött szolt az asszonytársakhoz: Köszönti az újonnan megválasztott vezetőséget, megköszöni a

Férfi ruháját ünnepre Szántó Albert-től

szeresse be
Csapó-utca 8.
Különb mérték utáni szabósság!

gezte munkáját a rendezőség, a zenepedagógusok munkaközössége. Lehetővé tenni a munkás- és parasztszülők, a haladó értelmiség gyermekeinek egy országos versenyen való részvételét, ezzel előre lendíteni zenei fejlődésüket — ezt célozza a verseny.

Hárvánra rug a debreceni indulók száma, ugyanennyi jött Budapestről, a többi a vidéki városokból. Nagy gond volt elhelyezni a jórészt szülőkkkel érkező kis muzsikásokat. Galánffy Lajos vezetésével ez sikerült a debreceni zenepedagógus munkaközösségnek. A budapesti és vidéki rászoruló szegényebb gyermekek utazását, elállítását, nevezési díját mindenütt a zenepedagógusok munkaközössége teremtette elő. Így mutatkozik meg a zenepedagógusok demokratikus munkájának eredménye.

Ma a középdöntőkre kerül a sor a Bartók-versenyben. Ma este 7 órakor a városi zeneiskolában a debreceni hívatások népzenei vonószekara ad hangversenyt Galánffy Lajos vezényletével. A hangversenyen mutatkozik be a zeneiskola óvoda tanszakának kis ének- és zenekara dr. Szabóné Szójka Anna vezetésével. Közreműködik a hangversenyen a zeneiskola gyermek- és énekkara. Holnap este 7 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében lesz a győztesek díszhangversenye, melyről a rádió hangfelvételt készít. Itt adják a győzteseknek a jutalmakat.

A keddi hangversenyre jegyek a aKovács-trafikban (Kossuth 15) és este a péntátnál a Zeneiskolában válthatók.

Zempléni Kornél tegnapi hangversenyéről holnap számunkban számolunk be.

Iskolai verseny Nádudvaron

Nádudvaron megkezdte keretek között folyt le az első iskolai munkaverseny a „Neve” jobban” mozgalom keretében. Külön jelentőséget köcsönzött a versenynek, hogy 150 ipari munkás gyermeke érkezett szülők kíséretében Rákosszentmihályról Nádudvarra. A gyermekeket tíz pedagógus kísértte, de kíséretükben voltak az MDP, MNDSZ, Szülői Munkaközösség és Szakmaközi Bizottság kiküldöttjei is.

A nádudvari pedagógusok a vendég szülőket és gyermekeket családoknál helyezték el. Így kerültek egy család közösségbe: falu és város, az ipari munkás és parasztszarmazású szülő és gyermek.

Magyar János plébános a templom szőszkéről üdvözölte a Rákosszentmihályiakat, kifejezésre juttatva, hogy a munkaverseny nemes célja még közelebb hozza a két nagy dolgozó réteg: ipari és mezőgazdasági munkás gyermekeit.

A verseny előtt dr. Főlföldy Sándor megyei titkár ismertette a verseny célkitűzéseit. Ezután megalkult a bírálóbizottság dr. Kovács Józsefné központi titkár vezetésével, melyben résztvettek dr. Biró Gábor tanügyi titkár és Kálmánchey Zoltán oktatási és kulturális megyei titkár is.

A versenyműsorok bemutatás előtt a Rákosszentmihályi énekkar a magyar, a nádudvari pedig a szovjet himnuszot érekeft. Ezután a Rákosszentmihályi és nádudvari tanulók adták elő szívet-lelkő gyönyörködte: műsorukat, melynek ének- és táncosportjai finoman kidolgozott számal felelhetetlen élményt tettek a versenyt, mely döntetlen lett. A verseny másik részét Rákosszentmihályon rendezik meg, ahol viszont a paraszti gyermekeket fogadják vendégül a munkás családok.

Megalakult a debreceni DEFOSz földmunkás tagozata

Debrecen dolgozó parasztsága

Nagy érdeklődés kísérte a DEFOSz debreceni szervezetének vasárnapi gyűlését, melynek keretében megalakult a helyi szervezett földmunkás tagozata. Az Arany Bika nagytermet zsúfolásig megtöltötték a gyűlésre a tanyavilág minden részéből bejött dolgozó parasztlak. Különösen örövendős volt a földmunkások nagy érdeklődése.

A Himnusz elhangzása után Mátyás István titkár nyitotta meg a gyűlést, majd Czifra Sándor országgyűlési képviselő, a DEFOSz negyedik titkára tartott alapos, minden részletre kiterjedő külföldi és belpolitikai tájékoztatót. Rámutatott a világ dolgozóinak tiltakozására az imperialisták háborús uszításai ellen. A magyar dolgozó parasztság is keményen ki kell állnia a német szorosságra fűzni a dolgozókat a béketáborban, mely hatalmas erőt képvisel.

A harmadik világháborút el lehet és el fogjuk kerülni, mert a nép, a dolgozók sehol sem akarnak háborút és a kezükbe adott egyet nem más államok dolgozóit, hanem a belső kizsákmányolók ellen fogják fordítani a kapitalista államokban.

Míg a kapitalista országok bombákat, bacillusbombákat, emberpusztító fegyvereket terveznek addig a szocialista országok a nép javára dolgoznak — mondotta Czifra Sándor. A hatalmas Szovjet-unió oldalán, a népi demokráciákkal együtt mi is építünk, egy olyan országot, mely kifejezi a dolgozó emberek akaratát és érdekeit. Ismertette a Néprontot, melynek feladata a népi demokrácia megteremtését, a népi demokrácia megteremtését, a népi demokrácia megteremtését, a népi demokrácia megteremtését.

Végül Czifra Sándor ismertette a mezőgazdasági dolgozók kollektív szerződésének pontjait, hangsúlyozta, hogy a dolgozó parasztság ellenőrizze annak pontos betartását és betartását a kulákokkal. Különösen áll az a tulajdonosi kötelességre, a fizetéses szabadság, az emberi lakás kérdése. Mindenki a DEFOSz munkaközvetítőjén keresztül kössön szerződést, mert így a DEFOSz érdekvédelmet szerez a dolgozó jogainak.

Tudnunk kell — mondotta Czifra képviselő —, hogy ezt az országot a munkásság vezeti, ez az ország a dolgozóké. A dolgozók irányítják a munkát. A bér munkás döntően szoljon bele a munka menésébe, legyen éber, akadályozza meg a kulákok szabotázsát. Rá kell menni a többtermelésre, a jobb munka végzésére, mert a termés ma már nem a kulákokat hizlalja, hanem a népet.

Hüse Bálint tett ezután előterjesztést a munkástagozat megalakítására. A DEFOSz földmunkás tagozatának élére Bolya Józsefet, Bartha Bálintot, Felhősi Pétert, Molnár Imrét és Urai Gyulát választották meg.

A DEFOSz debreceni szervezetének elnökségéről Ménécs András lemondott, Elnökké Anton Gábert, helyettes titkárrá Molnár Imrét választotta meg a gyűlés.

5.000 HOLDON 600-AN GAZDÁLKODNAK A DEBRECENI FÖLDÉRTŐK SZÖVETKEZETBEN

Ezután Szilágyi Kálmán képviselő ismertette a Debreceni Földértők Szövetkezet munkáját, 5.000 holdon közel 600-an dolgoznak a szövetkezetben. A tagok részére a bóna és zsebkönyvet gondoskodtak, ezeken kívül minden tag kapott egy vásárlási könyvet, mellyel a

csatlakoznak a béke építőihez

debreceni Néprontokban megvehető a szükséges háztartási cikkeket. Minden csoport 20 tenyészőcsoportot, lovat felszereléssel kapott, a szekeret most készülnek hozzá. Mind a 12 csoport részére 30-30 tehén utaltak ki. A szövetkezet eredményes munkája jelentősen elősegíti a kuláké elleni harcot.

Bolya József, a debreceni gépalomlás vezetője, a munkástagozat vezetője nevében tett ígéretet, hogy keményen dolgoznak a kizsákmányolás mentes szocialista Magyarországiért.

Lakatos Zoltán a diósgyőri vasgyár dolgozóinak harcos üdvözlését hozta a debreceni dolgozó parasztságnak. A parasztság álljon szorosan a munkásosztály mellett.

Neorsics József bejelentette, hogy a DEFOSz debreceni szervezete megkezdte a beíratott

kulákok eltávolítását. Javaslattal tett íj. Polgár Miklós 200 holdas Gerébi Pálné 82 holdas és Horváth László 41 holdas kulákok kizárására. A javaslatot a gyűlés egyhangúlag elfogadta.

Ugyancsak egyhangúlag elfogadta a DEFOSz gyűlés a Neorsics József által előterjesztett javaslatot, mely kimondja, hogy Debrecen dolgozó parasztsága örömmel veszi tudomásul a magyar nép csatlakozását a párizsi világbéke konferenciához. A Magyar Dolgozók Pártja és annak nagy vezetője Rákosi Mátyás irányítása mellett vezünk részt a küzdelemben. Köszöntik a Néprontot és a hároméves terv sikeres befejezése után induló öt éves tervünket. A gyűlés táviratban üdvözölte Rákosi Mátyást és a DEFOSz központját.

Hüse Bálint zárószóiban éberségre hívta fel a dolgozó parasztságot. A gyűlés az Internacionálé elnöklésével ért véget.

Munkásbíróság elé kerülnek az erdőfelügyelőség szabotáló vezetői

Kulákoknak fairására adtak engedélyt 1500 esetben

A debreceni állami erdőfelügyelőség vezetői: Sávári Géza erdőfőtanácsos, Garai utca 5. sz. lakos és Rédei László erdőfőtanácsos, Hatvan u. 1. sz. lakos ügyében az államvédelmi hatóság lefolytatta a vizsgálatot. A közérzékeny bizottság egyik ülésén leplezték le a két tisztviselő sorozatos szabotázscselekményét. Sávári a bűnügyi vizsgálat elől megszökött. Hernádszabodra fogták el és Rédeivel együtt őrizetbe vették.

A lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy Sávári és Rédei, akik elkövetett büncselekményeiket kölcsönösen egymásra igyekeznek hárítani: a rendelőnyekben lefektetett módolt eltérően mintegy 1500 esetben kivizsgálás nélkül adták ki fakitermelési engedélyt, főleg kulákok, volt földbírtokosok, levélzett Horthy-fisztek és a demokrácia többi ellenszere, akik ezen engedélyt felhasználva arra, hogy Hajdú megyében már úgyszólván megrájkított földmennyiség mértékben kitermeltek. Az Alföldön tulajdonképpen a kizsákmányolás komoly károkat okoztak.

A debreceni erdőfelügyelőség irattárának átvizsgálásakor meg-

állapította a hatóság, hogy Rédei és Sávári a fakitermelést kérés nélkül egyszerű levelezőlapon történt kérését minden kivizsgálás nélkül teljesítették. Mint hivatalvezető nem hajtották végre a földművelésügyi miniszteriumnak azt a rendelkezést, mely kimondja, hogy a kitermelés gazdasági fősztábnál legfeljebb fele használható ki egyszerre újratelepítés, illetve áthelyezés kötelezettsége mellett. Az engedélyekben Sávári és Rédei egy esetben sem tüntették fel az új irányú kötelezettségre vonatkozó záradékot. A népi bizottság által hozott határozatot, hogy fakitermelési ügyekben minden esetben hallgassák meg a bizottságot, elszabotálták. De felszólítást kaptak hasonló értelemben a főispántól is és ennek sem tettek eleget.

Rédei a multhán, mint erdőfelügyelő szolgált a Horthy-rendszer, tartózkodó századosként Szálcsra esküdt. A 1947 választásoknál Barankovics mellett fejtett ki agtációt.

A két súlyos szabotázscselekményeket elkövető tisztviselőt a vizsgálat befejezése után átadják az ügyészségnek és munkásbíróság előtt felelnék elkövetett cselekményeikért.

ként, illetve cséplőgépenként legfeljebb 500 forint hitelt lehet folyósítani. A tavaszi szántásra igénybe vett hitelt június 15-ig a cséplési hitelt szept. 1-ig, az őszi szántási hitelt dec. 15-ig kell kamatmegterítés mellett visszafizetni.

Húsvéti-bál a Kiszgázpártban

A Kiszgáz Párt debreceni szervezete Húsvét első napján este 8 órai kezdettel bált rendez a párt-szervezet összes helyiségében. Kitűnő zenéről történt gondoskodás. A bál iránt máris nagy érdeklődés mutatkozik. Gyerekek válthatók a párt helyiségben.

Négy óz lesz már a nagyerdei „kis állatkertben“

A nagyerdei melegtől a „kis állatkert“ lakói egyre gyarapodnak. A debreceni vadászársulat egy özet ajándékozott most az állatkert céljaira. A megévnék így tárgya akadt. Még két kis óz neveledik a nagyerdei erdészek keze alatt, ezek még olyan kicsik, hogy nem engedik ki őket. A város egy 20-10 méteres kútját készített a melegtől mellé az ózek számára. Vadászok és erdészek megígérték Ménécs János polgármesternek, hogy néhány mókust is fognak az erdőben. Ezeket is a fejlődő „kis állatkertben“ fogják elhelyezni.

Ismeretlen tettes kivágott 14 gyümölcsfát Gyányi József Tuznád u. 4. sz. alatti kertjéből.

Álkulcsos bűnről behatólv. öz. Beregszászi Perenóné Nyugati-utcai lakásába és onnan 5000 forint értéket elloplott.

H I R E K

A FRONT A NÉPÉRT, A NÉP A FRONTÉRT!

Száz évvel ezelőtt 1919 április 12-én

keltezte Kossuth Lajos, a Honvédelmi Bizottmány elnöke hadijelentést, amelyben közli, hogy a honvéhadisereg jobbszárnya Damjanich tábornok vezérlete alatt győzelmet aratott Vácon az osztrákok felett. — A pestkörmeyéki harcok sikeresen folytatódnak. Sűrűn esik ugyan az eső, mégis visszaszorítják mindmél a magyar előosztások huszárai a császári lovasokat. Aulich tábornok honvédhuszárjai a rákos-erdő: foglalják el és a kőbányai szőlőkig húzódnak. Asbóth honvédezereddes katonái pedig a rákos-keresztúri magaslatok mellett harcolnak előre, Kmety tábornok csapatai Újpestet foglalták el.

Várható időjárás: Mérsékelt nyugati, északnyugati szél. Felhőátvonulások. Északon néhány helyen kisebb fűv eső. Helyenkint, inkább csak a déli megyékben, még éjszakai fagy. A nappali hőmérséklet emelkedik.

Ügyeletes gyógyszerárak: „Megváltó“ Vöröshadsereg útja 18. sz. — „Csokonai“ Mester utca 43. sz. — „Hungária“ Szoboszló út 4/f. sz.

RÁDIÓMUSOR. Kedd. Kossuth-rádió. 6: Paludió, 6:30: Hangemlék, 7:30 Zene, 7:45: E. G. G. 8: Izraelita vallásos órája, 11:30: Daok, Du, 12:15: Szalonzene, 1: Hajdúvárosok. Eseményjárték, 1:15: Asztali muzika, 2:15 Házlegyűjtés, 3: Ifjúági énekek, 3:30: Jazz, 4: Rádióskola, 4:40: Vöröskereszt, 5:10: Szovjet napok, 5:20: A schönbrunni merénylet. Hangjáték, 6:15: Marxista-leninista egyedóra, 7: Hangszerszók, 7:30: Paludió, 8:50: Kamarazene, 9:20: Csehszlovák irodalmi est, 10: Hangos újság, 11: Petőfi versek népdalokban, 11:30: Táncezen, — Petőfi-rádió 7: Zene, 7:20: A dolgozó otthon, 7:30: Szórakoztató zene, 8:15: Magyar nóták, 9: Hangemlék, 10:10: Ének és hegedű, 10:50: Rádióskola, Du, 2:30: A gebészet atyja Eseményjárték, 2:50: Énekművés, 3:20 Gyermekzene, 4: Orgona, 4:30: Hangos újság, 5: Jazz, 6: Ének, 6:30: A rádió népszerűsége, 7: Madam Pompadur. Operett, 8:30: Szabadgyetem, 9:15: Sport, 9:35: Szív küldi szívnek híveit, 10: Zongora, 10:30: Szív küldi szívnek híveit.

Nagyhét az Árpádtéri templomban. Húsvét hetében két úrvacsoraszó lesz az Árpádtéri templomban, az első nagycsütörtökön délután 6 órakor, a második húsvét első napján reggel a 9 órakor kezdődő istentisztelet keretében. Előkészületül hétfőtől mindennap búcsúházi istentisztelet lesz délután 6 órai kezdettel. A szolgálókatokot végzi: dr. Hegyaljai Kiss Géza lelképásztor és Kürthy Károly becsztott lelkész.

Nagyhét áhítatsorozat a Kossuth-utcai templomban. A nagyhétben minden napon délután 4 órai kezdettel a szokásos áhítatsorozatot az idén is megüjtjük a Kossuth-utcai templomban. A szószéki szolgálókat végzik: Biky Gábor, Birnói János, Tamás Ferenc, Balogh József, nagypénken délután Harsányi Pál ny. esperes.

Megmérgezte magát idégrohamában ismeretlen méreggel Máhu Sándorné 40 éves asszony, Keresztési u. 16. sz. alatti lakásán. Súlyos állapotban szállították a kórházra.

A Nemzeti Paraszti Párt debreceni vezetősége értesíti értelemmel, hogy április 15-én, Nagypénken délután 6 órakor rendkívüli értelemmel tagtervezlet lesz, melyben a tagok megjelölése kötelező.

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége táviratot intézett az athéni kormány igazságügyi miniszteréhez megdöbbenését és tiltakozását fejezve ki Tarkisz Ciposz újságíró bukára feléle mást. A magyar újságírórszadalom nevében a Szövetség vezetősége Ciposz szerkesztő ügyének újravétele és a demokratikus szabadságjogok szellemének megfelelő elbírálását követelte.

A piaci árusítást idő hosszabbítására. Közli a városi Tanács a város érdekelte lakosságával, hogy a húsvéti ünnepek megelőző várható forgalomra tekintettel és a dolgozók érdekében a piaci árusítást idő április 13 napjától 16 napjáng bezárólag — Nagypénken kivételével — délután 6 óráig engedélyezem. Városi Tanács.

JUCIKÁM munkálaton beavattuk, hódításainkat FÖLDESnek köszönhetjük, de vajjon Gyuri is érdemessé válhat-e FÖLDES partin nélkül a finom Földes kőrökre. Parfümforrás, Bajcsy-Zsilinszky utca 1.

Nagy Emma műstoppoló Széchenyi-utca alá költözik

Kedvezményesáru méhetető cukrot igényelhetnek a méhészek. Az inséges méhesládok tulajdonosai méhesládokért legfeljebb két kg. méhetető cukrot igényelhetnek 4.35 forintos kg-kénti kedvezményes áron. Az igénylést a községi eljárásságnál, városokban a polgármesteri hivatalban kell bejelenteni.

Rádió utalványt 18 havi részlete bevétel

NANASSY Piac-u. 87.

Gyászrovat

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Haszna Mihály 51-ik évében elhunyt. Temetése kedden 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójában. Lakás: Hujal-utcai bérház.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy id. Kiss József timármester 73 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Köztemető díszravatalozójában. Gyászolók: bánaos felesége, gyermekei családjaikkal, testvére, elhalt testvéreknek gyermekei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Telesi u. 72. Dankó temetkezés.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Gáti József 15 hónapos korában meghalt. Temetése kedden délután 3 órakor lesz a Köztemető 2. B termében ref. szertartással. Gyászolók: az éle Gáti József felesége, gyermekei családjaikkal, testvére, elhalt testvéreknek gyermekei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Margit u. 12. Köztem. Tem. Intézet.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Kassay Józsefné Alberty Mária máv főművezető neje 69 éves korában elhunyt. Temetése kedden délután 3 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozójában. Gyászolók: bánaos felesége, gyermekei, unokái, vala, mint kiterjedt rokonsága. Lakás: Hatvan u. 1. Dankó temetkezés.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Martinka Simon egyetemi muszaki sedőtiszt 51 éves korában tragikus körülmények között elhunyt. Temetése szerdán délután fél 4 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozójában. Gyászolók: bánaos felesége, két kis nevelt leánya, munkatársai és rokonsága. Lakás: Tóhátom u. 21. sz. Dankó temetkezés.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Dégi Péter nyug. postavonalmester 80 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön 3 órakor lesz a 2. B. ravatalozójában. Gyászolók: bánaos felesége, gyermekei, unokái, a kiterjedt rokonság, karsársai és jóbarátai. Lakás: Csapó u. 25. Köztem. Tem. Intézet.

Április 11-től tavaszi-menetrend a légitforgalomban

6:30	16:10 ind.	Debrecen ér.	9:35	19:25
7:00	16:40 ér.	Miskolc ind.	9:05	18:55
7:15	16:55 ind.	Miskolc ér.	8:50	18:40
8:05	17:45 ér.	Budapest ind.	8:00	17:50

— 18:35 ér. Győr ind. 7:15 —
— 19:20 ér. Szombathely ind. 6:30 —
9:05 10:05 ér. Pécs ind. 6:30 16:40

Vátszon bérletjegyet! Felvágósítás: Debreceni Első Takarékpénztár, Vöröshadsereg-útja 18. Tel.: 3-21, 2-32

MASZOVLET Magyar-Szovjet Polgári Légitorgalmi Részvételársaság

